

DOJENJE: Pobednički poen *za život!*



WABA proslavlja Svetsku nedelju dojenja (SND) od 1. do 7. avgusta 2014. godine sa temom Dojenje – pobednički poen za život! koja odgovara na poslednje "odbrojavanje" Milenijumskih ciljeva razvoja (MCR) ističući značaj održivosti i povećanja zaštite, promovisanja i podrške dojenju i u razvojnoj agendi za period nakon 2015. godine. Milenijumske ciljeve razvoja postavile su vlade zemalja članica Ujedinjenih nacija u cilju praćenja napretka u borbi protiv siromaštva,

promociji zdravlja i održivom razvoju na sveobuhvatan način do 2015. godine. Dojenje obezbeđuje dobro zdravlje i pravilnu ishranu. Promovišući dojenje i pružajući podršku dojenju dajemo svoj značajan doprinos. U svakoj zajednici napredak se može dogoditi i održati. Da bi do njega došlo, moramo biti spremni, postaviti ciljeve, ujediniti snage i dejstvovati. Zaštita, promocija i podrška dojenju to... to je cilj vredan truda... i spašava živote!

WABA • Svetska nedelja dojenja • 1.-7. Avgust 2014

Pridružite nam se i uključite u akciju SADA!

www.worldbreastfeedingweek.org



Elissa Kiggins - Australia



Inmaculada Pablos Rodriguez - Spain



Charusheela Korday - India



Daksha Pandit - India



Jadhav Sonali Tarachand - India



Hospital San Antonio - Colombia



Ines Fernandez - Philippines



James Achanyi-Fontem - Cameroon



Ellen Girerd-Barclay - Uganda

Refugee mother kept child alive through breastfeeding



Iris Michelle R Uberas - Philippines

Pobedničke fotografije WABA Foto-konkursa 2014. © 2014 Photographer and WABA. All Rights Reserved.

Ciljevi za SND 2014

1

Informisanje o MCR koji su usmereni na važnost dojenja za novorođenčad i odojčad i pravilnu ishranu male dece.

2

Prikazivanje napretka koji je postignut do sada i ključnih nedostataka u poboljšanju stope dojenja.

3

Skretanje pažnje na važnost povećanja akcija usmerenih na zaštitu, promociju i podršku dojenju kao ključnu intervenciju u okviru MCR i posle 2015. godine.

4

Podsticanje interesovanja među mladim ljudima oba pola da uvide značaj dojenja u savremenom svetu.

SPONZORSTVO: WABA ne prihvata sponzorstva bilo koje kompanije koja proizvodi zamene za majčino mleko, prateću opremu i dohranu. WABA podstiče sve učesnike Svetske nedelje dojenja da poštuju i prate ove etičke stavove.

WABA SVETSKA NEDELJA DOJENJA 2014
ŠTITI, PROMIVIŠE I PODRŽAVA DOJENJE ŠIROM SVETA



Svetska nedelja dojenja se organizuje pod okriljem Svetske alijanse za dojenje (WABA).

WABA je globalna mreža individua i organizacija koje se bave zaštitom, promocijom i podrškom dojenju širom sveta po principima "Innocenti Dekleracije", "Deset linkova za negovanje budućnosti" i SZO/UNICEF "Globalne strategije za ishranu odojčadi i male dece". WABA saraduje sa svim glavnim međunarodnim organizacijama koje se bave dojenjem: Academy for Breastfeeding Medicine (ABM), International Baby Food Action Network (IBFAN), International Lactation Consultant Association (ILCA), La Leche League International (LLL) i Wellstart International (WI). WABA ima konsultativan status sa UNICEF-om i specijalni konsultativni status sa Economic and Social Council of the United Nations (ECOSOC).